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Αγιασμός στο Πανεπιστήμιο Πατρών για το νέο 
Ακαδημαϊκό έτος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, 
τέλεσε την Δευτέρα, 22 Σεπτεμβρίου, τον Αγιασμό με την 
έναρξη της νέας ακαδημαϊκής χρονιάς, στο Πανεπιστήμιο 
Πατρών, με την παρουσία και συμμετοχή του Πρυτάνεως κ. 
Χρίστου Μπούρα, των Αντιπρυτάνεων, μελών του Συμβουλίου 
Διοικήσεως, του Εκτελεστικού Διευθυντού, Διοικητικών 
Στελεχών και λοιπών μελών του Ιδρύματος.

Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την χαρά του και την συγκίνησή του για την 
πρόσκληση του κ. Πρυτάνεως και των λοιπών Διοικητικών Μελών του 
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Πανεπιστημιακού Ιδρύματος Πατρών και ευχήθηκε από βάθους καρδίας προς 
όλους, υγιεία και δύναμη στο έργο τους, τονίζοντας τον ρόλο της παιδείας, 
ιδιαίτερα σήμερα, ώστε να προσφέρωνται όχι απλώς κατά κόσμον γνώσεις και 
σοφία, που είναι απαραίτητα στοιχεία για τους Φοιτητάς, αλλά να καλλιεργήται το 
ήθος και η άνωθεν γνώση και σοφία, αφού κατά τον Ιερό Χρυσόστομο «η παιδεία 
μετάληψις αγιότητος εστί».

Ο Ιεράρχης ευχαρίστησε τον Πρύτανη και τους Καθηγητάς για την προσφορά τους 
και την διακονία τους στον χώρο της παιδείας και στην κοινωνία μας γενικώτερα. 
Επίσης, ευχήθηκε υγιεία και πρόοδο στους 45.000 και πλέον Φοιτητάς του 
Πανεπιστημιακού Ιδρύματος των Πατρών, το οποίον, όπως ετόνισε, κατέχει 
σπουδαία θέση ανάμεσα στα Πανεπιστημία του κόσμου.

Ειδική αναφορά έκανε ο Σεβασμιώτατος στη σχέση του Πανεπιστημίου των 
Πατρών, με την Εκκλησία και την πόλη του Αποστόλου Ανδρέου, αφού το 
Πανεπιστήμιο έχει ως έμβλημά του, τον χιαστό Σταυρό του Πρωτοκλήτου και 
ιδρύθηκε το 1964, έτος το οποίο αποτελεί σημαντικό σταθμό στην τοπική 
Εκκλησιαστική και τοπική ιστορία. Το 1964, επανεκομίσθη στην Πάτρα η 
πανσεβάσμιος Κάρα του Αποστόλου Ανδρέου, εκοιμήθη ο Όσιος και Θεοφόρος 
πατήρ ημών Γερβάσιος, ο εν Πάτραις και ανακοινώθη η ίδρυσις του Πανεπιστημίου 
Πατρών.

Επίσης ο Σεβασμιώτατος ανεφέρθη στην παρουσία της Εκκλησίας στο 
Πανεπιστήμιο, διά του ορισθέντος υπευθύνου Ιερέως Πρωτ. π. Νικολάου 
Μεσσαλά, ο οποίος θεραπεύει, με κέντρο το Ιερό Πανεπιστημιακό Ναό των Τριών 
Ιεραρχών, τις λειτουργικές και πνευματικές ανάγκες των Καθηγητών, των 
Εργαζομένων και των Φοιτητών του Πανεπιστημίου Πατρών.

Σημειωτέον, ότι, στις Ενορίες της πόλεως των Πατρών, λειτουργούν Φοιτητικές 
ομάδες, με την συμμετοχή εκατοντάδων Φοιτητών, ενώ η Ιερά Μητρόπολις, 
ανήγειρε και λειτουργεί, Φοιτητικήν Εστίαν Αρρένων υπό την επωνυμία 
«Ο Νεομάρτυς Ζαχαρίας».

Μετά τον Αγιασμό, ο Σεβασμιώτατος συναντήθηκε με τον ελλογιμώτατον κ. 
Πρύτανη στην Πρυτανεία και συνεζήτησαν για επίκαιρα θέματα και για θέματα 
κοινού ενδιαφέροντος.







  




